BRH
“hEEkTOR B4 RTR—BKE XTI REVE BT S Y
Kk ?
TR T0+4=17 (B ) - 2(k)
A A
AR MEREMEN
BRY > BARE
HEER S8 ER  BF T ER—E RETERS V& ?
A 4% .
R 88+6=14 (&) 4 (1)
B. 14 & A
. BT 4 TR —2&
C. I5& R % ER 14 &
D. 18 &
BERE - &0 1

FrEAR TR TR O A o A 113 AESHEIEH oA
BEBAE RV ELVKR?

o QW

5%

12 %
13 &
17 %

28 HE 100 9#= EAER

% :113+9=12 (%K

w13k o

N3

S(A)
A
BRTHY 5 A th EREEELRD

‘.
"D



13. #FJE A 506 &4 - HFFATE R —& 0 T
S E? BREES M
& B KR

»y
%

R T ROR

t o
4. £ — 4tk Smeguicidem R —8K » 2T RS V& ?
B I R, oo [—‘ﬂ
8m= cm
** oy _ ___,

GO .

15. &84+ $150 B2 B 3 AR Rl 644 & - &= $27 o

(Q) 3 BugtaBEIR R % VT ?

»y
M
ch

b) iy F e ERAES ST 2

-

BE 7T
16. FIZFET FRPHLE o
R EAE Y& "R
H= 77 #% 65 33, 89 J&
(Q) FT 2RI AR FH o m S B AARS VI ? B THEAR %
Ve ?
BE By F AR et TFTAR Je o

(b) 1T trdedn FF 24P QR Z4 24 » $Jof T aghrit

LQEMFr  c RMFEFANGES SH 2 i T
nXANY —

K RMEAFHBE #o | mEmrRmQE
EERES2LEEE
BHEEE 7
* *

32 HE 100 0#E EABEFI )3



85 wheA bk

EEY -

*

ARRER TGN
1. BEHIBHE HEA2ETRNKE -
() eI H P 3 M S RAREZETCMOKE » o FTEAT T o

e VAR iE 3 B & B o —18 ZAT o

b) % & AESIE | BHE  REXARFE—E-FFTWER o
ERAEHEEASZ Y cm?

N

O A. 2cm (O B.3cm
(O C. 4cm (O D.5cm

() AL 4oRFeiz 4B EHER—GLHL XK %V cm?
B cm

i'wmﬁ4ﬁ%§§&1@%ﬁw%%%’ﬁm%Tﬁﬁﬁﬁﬁ
2MB=ZAT  c FlE 2B ZABIETEYEHRN o

f R

L J

HE 100 DH=E EAEBEE) /3



i B

B

*I

1. 1001 — 1002 — 1003 + 1004 + 1005 — 1006 — 1007 + 1008 + ...
+ 6057 — 6058 — 6059 + 6060 + 6061 =?

-

) .

AR
:L'
AN

2. MEFT —BHF T

1,1,1’2’1’3’1,4’1’5’1’6,1,7’
181920 ..

g e % 100 BT 2% ) ?

AR
‘ 3. @ Afek T A - L @ =222 A+ A=44>
*X+hk+hk=6-TFE @+ A+ %="
RS
4 RETEOEHGHAE  REAERB LA EEGHK o
13715 31~ v 127 » 255 » 511
B =

5, Mg BEERBIBEZANF BT 84 3% o B EFIEIH 09 F 4R
Bl 454505 58 2 N EM 345 o M= AE R S VR ?

K% ER BoEER -
a2 & o

HE 100 DH=E EAEBEE) /3



i

S

w

10
13

14

15

16

17.

18.

19

8 100 H#=E

/)
e
E A ST
E=sTs
Tl fhig
C
B
A: 8% 6000 B : ft3 60 000
C: k%6 D: X%k 60
C 4. B
720
fi#52 % 800 ¢ 80 » 800 — 80 = 720
F 7. ZBE-HEZ
(a) 100
7828872 |F  THUHFAUR00ZEY ' F
10 BN EUBEFTLUE0E9 B 10ESE
R HE 10 x 10 = 100 BEIER ©
(b) 90
7?8788l H  BUHBFAUR1ZE9: H
OEER BENHFAUR00EY  E10ES
R HE 9x10=90 EIER o
97 001
FHERZTE  FUENEFERIE1 - BUEFEEX
29:17-1-9=7 FRUHFET -
.C 11.1 12.4
.(a) 86 531 fREEBR hAZE/
(b) 86 531 TEEBE
(c) 85316 BEEHT 6
(d) 13 568 HINEX
(e) 13 685 BEEFS
(f) 13568 TEERE
.(a) 94 207 (b) 20 794
(c) 47 029 Et 45 000 X : 47 029
47 029 — 45 000 = 2029
k45 000 /> : 42 970
45000 — 42 970 = 2030
ESEMEELSE  fim
36 000 » 30 600 30 060
.3
EEREFTE  FMENEFERS °
HE &/ 80000 @ FIlBUEERE 2 o
El227223/d 0 AARETR » B+
Bl 20 883 + 28 083 #1 28 803 ©
fREE B
R &FH
fREE B
N1 BE
.12 162

fERBEH /N3

30482 + 25
=30507
—EEREEL

(% F & + o]
RESE

PMAB : T 8 KB - BR800 °
10 000 — 8000 = 2000

FUH  BAE 1 WES - B 10016 o
10016 — 10 000 = 16

22.(a) 27 600 » 26 847

(b) 52703 » 38 259 + 26 847
(c) tBEFTEZE—t=

23.(a) 98 425

BHAZE/N:9854220
BIHNBFEHEFZRE 5 » WEMEM - BB TRAKN
MEHF  MEBMNETAL -
(b) 20 248
H/NEAK:0224589
BANBEHHETE 8 » MIEMEN - BB THRIH
WERE  WEBNZE T o 0 RAIRERN °
(c) 19 998
£l2?27222]% > 20000 -2=19 998

82 REIMZK

. C
7cm6 mm=70mm+6 mm=76 mm
- @R (b) P 3. B
. D
%%l@\%
A=1002 - C=1002 : D=12
. 8
2 km = 2000 m ; 8 1@ 250 & 2000 e
. (a) 1900
(b) 1 > 200

#Z4EE : 500 + 700 = 1200 m = 1 km 200 m
#XEEE4E 1 300 + 1000 = 1300 m

. (@) 15

(b) 135
FE 1 150 — 15 = 135 (EK)



